
Ankieta: Ocena funkcjonowania LGD (dla beneficjentów) 

 
Wszystkich odpowiedzi: 60 

Rozpoczęcie badania: 2018-1-29 

Zakończenie badania: badanie trwa 

Czas trwania: 364 dni 

Zakres czasowy: od 2018-01-29 do 2019-01-28 

 

Szanowni Państwo, głównym celem funkcjonowania Lokalnej Grupy Działania była 

realizacja wspólnie opracowanej z Mieszkańcami (Państwem) Lokalnej Strategii Rozwoju. 

Strategia ta realizowana jest przez szereg działań własnych LGD oraz Państwa projekty 

finansowane w ramach programu PROW. W ramach podsumowań realizacji programu oraz 

wypełniając zapisy zawarte w LSR przygotowaliśmy ankietę, o której wypełnienie Państwa 

prosimy. Zarówno podczas tworzenia dokumentu jak i teraz Państwa zdanie jest dla nas 

niezmiernie istotne.Prezes LGD 

1. Jak ogólnie ocenia Pan/Pani funkcjonowanie Lokalnej Grupy Działania? LGD działa: 

 

 

2. Proszę ocenić funkcjonowanie Biura LGD 

 

Zdecydowanie się 

zgadzam 

Raczej się 

zgadzam 

Raczej się nie 

zgadzam 

Zdecydowanie się 

nie zgadzam 

Braki 

danych 

Odpowiedzi: Licz. % % Licz. % % Licz. % % Licz. % % Licz. % 

Godziny pracy biura LGD są 

dogodne dla klientów 
20 33,3 50 9 15 22,5 4 6,7 10 7 11,7 17,5 20 33,3 

Strona internetowa zawiera 

aktualne informacje 
16 26,7 40 10 16,7 25 7 11,7 17,5 7 11,7 17,5 20 33,3 

Odpowiedzi na wiele pytań 

można uzyskać telefonując do 

biura LGD 

19 31,7 47,5 8 13,3 20 4 6,7 10 9 15 22,5 20 33,3 

Łatwo umówić się na spotkanie z 

pracownikami biura LGD 
17 28,3 42,5 11 18,3 27,5 5 8,3 12,5 7 11,7 17,5 20 33,3 

 

 

Odpowiedzi ogółem: 60  

Odpowiedzi: Liczebność Procent Procent ważnych 

Bardzo dobrze 14 23,3 25 

Raczej dobrze 12 20 21,4 

I dobrze i źle 7 11,7 12,5 

Raczej źle 5 8,3 8,9 

Bardzo źle 5 8,3 8,9 

Trudno powiedzieć 13 21,7 23,2 

Braki odpowiedzi 4 6,7 
 

Ogółem 60 100 100 



3. Proszę ocenić poniższe zdania dotyczące Biura LGD 

 

Zdecydowanie się 

zgadzam 

Raczej się 

zgadzam 

Raczej się nie 

zgadzam 

Zdecydowanie się nie 

zgadzam 

Braki 

danych 

Odpowiedzi: Licz. % % Licz. % % Licz. % % Licz. % % Licz. % 

Pracownicy mają wiedzę 

odpowiednią do wykonywanej 

pracy 

18 30 50 9 15 25 4 6,7 11,1 5 8,3 13,9 24 40 

Pracownicy z zaangażowaniem 

wykonują swoje obowiązki 
18 30 50 6 10 16,7 5 8,3 13,9 7 11,7 19,4 24 40 

Pracownicy udzielają rzetelnych 

informacji i porad 
17 28,3 47,2 8 13,3 22,2 5 8,3 13,9 6 10 16,7 24 40 

Pracownicy są mili i uprzejmi 17 28,3 47,2 8 13,3 22,2 6 10 16,7 5 8,3 13,9 24 40 

 

 

Odpowiedzi ogółem: 60  

4. Jak ocenia Pan(i) funkcjonowanie Biura LGD w poniższych wymiarach: 

 
Bardzo źle -1 0 1 Bardzo dobrze 

Trudno 

powiedzieć 

Braki 

danych 

Odpowiedzi: Licz. % % Licz. % % Licz. % % Licz. % % Licz. % % Licz. % % Licz. % 

inspirowanie działań 

na rzecz rozwoju 

LGD 

3 5 10 0 0 0 5 8,3 16,7 1 1,7 3,3 17 28,3 56,7 4 6,7 13,3 30 50 

funkcjonowanie 

zakresie spraw 

administracyjnych, 

3 5 10 0 0 0 5 8,3 16,7 4 6,7 13,3 15 25 50 3 5 10 30 50 

funkcjonowanie 

zakresie spraw 

finansowych LGD 

3 5 10 1 1,7 3,3 3 5 10 4 6,7 13,3 16 26,7 53,3 3 5 10 30 50 

funkcjonowanie 

zakresie spraw 

organizacyjnych 

3 5 10 1 1,7 3,3 3 5 10 2 3,3 6,7 18 30 60 3 5 10 30 50 

prowadzenie 

doradztwa 
4 6,7 13,3 1 1,7 3,3 2 3,3 6,7 2 3,3 6,7 18 30 60 3 5 10 30 50 

organizacja naborów 

wniosków 
4 6,7 13,3 0 0 0 3 5 10 4 6,7 13,3 15 25 50 4 6,7 13,3 30 50 

pozyskiwanie 

dodatkowych 

funduszy 

zewnętrznych 

3 5 10 0 0 0 4 6,7 13,3 3 5 10 15 25 50 5 8,3 16,7 30 50 

informowanie 

członków LGD o 

funkcjonowaniu LGD 

3 5 10 1 1,7 3,3 4 6,7 13,3 2 3,3 6,7 17 28,3 56,7 3 5 10 30 50 

prowadzenie działań 

informacyjnych i 

promocyjnych dla 

mieszkańców 

4 6,7 13,3 1 1,7 3,3 4 6,7 13,3 2 3,3 6,7 16 26,7 53,3 3 5 10 30 50 

współpraca z innymi 

LGD 
3 5 10 0 0 0 5 8,3 16,7 2 3,3 6,7 13 21,7 43,3 7 11,7 23,3 30 50 

współpraca z 

Urzędem 

Marszałkowskim i 

Agencją 

Restrukturyzacji i 

Modernizacji 

Rolnictwa 

3 5 10 1 1,7 3,3 4 6,7 13,3 1 1,7 3,3 15 25 50 6 10 20 30 50 



prowadzenie 

monitoringu realizacji 

LSR 

3 5 10 0 0 0 5 8,3 16,7 3 5 10 16 26,7 53,3 3 5 10 30 50 

 

 

Odpowiedzi ogółem: 60  

5. Skąd czerpie Pan/Pani informacje dotyczące funkcjonowania Lokalnej Grupy Działania? 

Proszę zaznaczyć nie więcej niż 3 najważniejsze kanały pozyskiwania informacji 

Odpowiedzi: Liczebność Procent 

Bezpośrednie kontakty z Władzami LGD 8 13,3 

Bezpośrednie kontakty z pracownikami Biura 13 21,7 

Walne zebranie członków 4 6,7 

Oficjalna strona internetowa LGD 14 23,3 

Newsletter ze strony LGD 5 8,3 

Informacje wysyłane pocztą elektroniczną (e-maile) 5 8,3 

Ogłoszenia na tablicach informacyjnych w miejscowościach na terenie LGD 3 5 

Portale społecznościowe 4 6,7 

Ulotka informacyjna rozpowszechniana na obszarze LGD 4 6,7 

Szkolenie dla potencjalnych beneficjentów 5 8,3 

Informacja bezpośrednia w siedzibie (biurze) LGD 1 1,7 

Inne sposoby. Jakie? 3 5 

Ogółem 60 
 

 

Inne sposoby. Jakie?  

Pierwszy raz słyszę o czymś takim jak LGD 

brak informacji 

nie mam pojecia co to i gdzie jest taka insytyucja na terenie gminy Nowa Brzeźnica 

6. Który z kanałów przekazywania informacji zwrotnej od społeczności do LGD byłby dla 

Pani/Pana najbardziej odpowiedni? Proszę zaznaczyć nie więcej niż 3 odpowiedzi. 

Odpowiedzi: Liczebność Procent 

Ankieta papierowa 7 11,7 

Ankieta elektroniczna 12 20 

Kontakt bezpośredni z przedstawicielem LGD 13 21,7 

Kontakt mailowy 8 13,3 

Kontakt telefoniczny 9 15 

Kontakt poprzez portal społecznościowy (np. czat z pracownikiem LGD) 3 5 

Panel dyskusyjny po zakończeniu szkoleń i spotkań (możliwość zadawania pytań, zgłaszania uwag) 2 3,3 

Inny, jaki? 1 1,7 

Ogółem 60 
 

 

Inny, jaki?  

Jakikolwiek 



7. Skąd, przede wszystkim, czerpie Pan(i) informacje o potrzebach mieszkańców? Proszę 

wskazać nie więcej niż 3 najważniejsze źródła. 

Odpowiedzi: Liczebność Procent 

Z własnego doświadczenia 16 26,7 

Z rozmów z mieszkańcami 22 36,7 

Z rozmów z samorządowcami, członkami organizacji pozarządowych itp. 10 16,7 

Z mediów (lokalna prasa, telewizja, radio) 3 5 

Z Internetu (portale, wortale, fora dyskusyjne) 6 10 

Z badań społecznych i analiz gospodarczych 1 1,7 

Z innych źródeł (jakich?) 0 0 

Ogółem 60 
 

 

Z innych źródeł (jakich?)  

8. Czy konkursy ogłaszane przez Lokalną Grupę Działania odpowiadały na potrzeby 

mieszkańców? 

Odpowiedzi: Liczebność Procent Procent ważnych 

Idealnie wpisywały się w potrzeby mieszkańców 13 21,7 52 

W większości przypadków wpisywały się w potrzeby mieszkańców 4 6,7 16 

Często mijały się z potrzebami mieszkańców 2 3,3 8 

Prawie w ogóle nie odpowiadały na potrzeby mieszkańców 5 8,3 20 

Trudno powiedzieć 1 1,7 4 

Braki odpowiedzi 35 58,3 
 

Ogółem 60 100 100 

 

9. Jakie są najważniejsze problemy społeczne mieszkańców regionu LGD? Proszę 

odpowiedzieć własnymi słowami. 

bezrobocie  

nowe miejsca pracy i rozwój infrastruktury lokalnej 

bezrobocie, brak dużych zakładów pracy,bariera dojazdu do pracy 

ograniczone środki finansowe na realizację wszystkich potrzeb 

brak danych 

Bezrobocie, ograniczony dostęp do odpowiedniej jakości świadczeń  

brak miejsc pracy 

brak miejsc pracy 

Brak oferty kulturalnej dla różnych grup społecznych 

Mało miejsc pracy  

brak 

Wszędobylski burdel w każdej dziedzinie. 

brak pracy, brak dobrze doposażonych placów zabaw, ścieżki rowerowe  

integracja, miejsca spotkań  

brak spotkan aktywizujących 

słaba promocja  



państwo powinni zgłębic problemy 

Każde działanie skierowane do mieszkańców a nie jak do tej pory promocja prywatnej działalności członków LGD i ich rodzin 

Brak infrastruktury, małych i średnich przedsiębiorstw, za dużo placów zabaw i marnotrawienia i tak niewielkich środków. 

Dzienki pozyskanym środkom z lgd poszczególne sołectwa mogąc działać i się rozwijać  

brak kanalizacji 

Mało rozwinięta infrastruktura lokalna, zaniedbane zabytki 

brak 

10. Czy konkursy rozpisane w LGD pomogły w rozwiązywaniu problemów społecznych? 

 

Zdecydowanie 

nie 
-1 0 1 

Zdecydowanie 

tak 

Braki 

danych 

Odpowiedzi: Licz. % % Licz. % % Licz. % % Licz. % % Licz. % % Licz. % 

Niewystarczająca liczba miejsc pracy 

na obszarze 
5 8,3 23,8 0 0 0 3 5 14,3 4 6,7 19 9 15 42,9 39 65 

Niski poziom dochodów 

mieszkańców 
5 8,3 23,8 0 0 0 3 5 14,3 4 6,7 19 9 15 42,9 39 65 

Słabo rozwinięty sektor usług, niska 

mobilność i elastyczność pracy 
5 8,3 23,8 0 0 0 4 6,7 19 4 6,7 19 8 13,3 38,1 39 65 

Brak zintegrowanej i atrakcyjnej 

oferty pobytowej na obszarze 
4 6,7 19 0 0 0 2 3,3 9,5 4 6,7 19 11 18,3 52,4 39 65 

Słabe wykorzystanie świetlic i 

obiektów sportowo – rekreacyjnych i 

turystycznych 

4 6,7 19 0 0 0 2 3,3 9,5 3 5 14,3 12 20 57,1 39 65 

Niewykorzystany potencjał 

mieszkańców 
4 6,7 19 0 0 0 1 1,7 4,8 4 6,7 19 12 20 57,1 39 65 

Brak spójnej promocji obszaru 4 6,7 19 0 0 0 3 5 14,3 3 5 14,3 11 18,3 52,4 39 65 

Niska świadomość ekologiczna 

mieszkańców 
3 5 14,3 0 0 0 4 6,7 19 3 5 14,3 11 18,3 52,4 39 65 

 

 

Odpowiedzi ogółem: 60  

11. Czy istnieją działania społeczne, które nie zostały uwzględnione w strategii Lokalnej 

Grupy Działania?Proszę odpowiedzieć własnymi słowami. 

Pikniki edukacyjne  

brak 

nie 

nie 

Na dzień dzisiejszy strategia LGD spełnia moje oczekiwania 

brak 

nie 

nie 

nie 

Nie 

W moim urzędzie gminy nie ma czegoś takiego jak Lokalna Grupa Działania. Albo jeśli jest to tylko na papierze. Żadnych 

informacji gdziekolwiek. 

trudno powiedziec 

trudno powiedzeic 



promocja dzictwa lokalnegozied 

bezrobocie  

żadne działania nie są efektywne 

Oczywiście że istnieją przecież ta grupa nic dla społeczeństwa nie robi 

... 

Istnieja 

brak kanalizacji 

nie  

- 

12. Czy Pana(i) zdaniem środki finansowe uruchamiane przez Lokalną Grupę Działania 

zostały wydane efektywnie (z korzyścią dla społeczności)? 

Odpowiedzi: Liczebność Procent Procent ważnych 

Zdecydowanie tak 13 21,7 59,1 

Raczej tak 4 6,7 18,2 

Raczej nie 0 0 0 

Zdecydowanie nie 4 6,7 18,2 

Trudno powiedzieć 1 1,7 4,5 

Braki odpowiedzi 38 63,3 
 

Ogółem 60 100 100 

 

13. Czy Pana(i) zdaniem za pomocą innych projektów można byłoby osiągnąć podobne 

rezultaty? 

Odpowiedzi: Liczebność Procent Procent ważnych 

Tak, inne projekty byłyby bardziej efektywne 5 8,3 22,7 

Zastosowanie innych projektów dałoby podobne rezultaty 6 10 27,3 

Nie, inne projekty byłyby mniej efektywne 9 15 40,9 

Trudno powiedzieć 2 3,3 9,1 

Braki odpowiedzi 38 63,3 
 

Ogółem 60 100 100 

 

14. Czy Pana(i) zdaniem LGD powinna podejmować dodatkowe działania aby rozwiązywać 

problemy społeczne mieszkańców obszaru LGD? 

Odpowiedzi: Liczebność Procent Procent ważnych 

LGD powinna ograniczyć się do założeń Lokalnej Strategii Rozwoju 8 13,3 36,4 

LGD powinna podejmować również wyzwania wykraczające poza LSR 10 16,7 45,5 

Trudno powiedzieć 4 6,7 18,2 

Braki odpowiedzi 38 63,3 
 

Ogółem 60 100 100 

 



15. Proszę uzasadnić swoją opinię 

nd 

większy zakres działalności kulturalno-rekreacyjnej, turystycznej i promocyjnej 

Obszar LGD jest obszarem dużym z wieloma potrzebami.  

brak 

brak danych 

nie wiem 

trudno powiedzieć 

- 

nie 

LGD mogłaby chociaż w najmniejszym stopniu zaistnieć. To by wystarczyło. 

odpowiedz na bezpośrednie potrzeby mieszkańców  

trzeba być elastycznym i podpowiadać na bezpośrednie potrzeby mieszkańców.  

działania promocyjne  

nd 

działanie zgodne z założeniami 

Najlepiej jakby się ta grupa rozwiązała albo wymienić aktyw ale osoby które mają pomysły skierowane typowo na mieszkańców są 

eliminowane 

Jestem dobrze wykształconym i zainteresowanym sprawami społecznymi mieszkańcem gminy Nowa Brzeźnica jednak nigdy nie 

spotkałem się z zagadnieniem LGD. Czytałem kiedyś coś o jakiejś grupie łuku Warty, ale to przecież fikcja pomieszana z utopią. W 

mojej gminie środki publiczne lokowane są w tłuczeń do utwardzania dróg (ostatnio nawet szlakę) i w place zabaw dla dzieci 

których nie ma. Rady sołeckie, gminy to farsa wyborów i karykaturalne postacie bez wykształcenia.  

Dana gmina się rozwija dzienki lgd  

potrzebne jest większe zaangażowanie pracowników 

nd 

- 

Proszę o podanie kilku informacji o sobie, wyłącznie w celach statystycznych 

16. W której gminie Pan(i) mieszka? 

Odpowiedzi: Liczebność Procent Procent ważnych 

Gmina Osjaków 1 1,7 5 

Gmina Konopnica 0 0 0 

Miasto i Gmina Działoszyn 2 3,3 10 

Gmina Siemkowice 0 0 0 

Gmina Pątnów 0 0 0 

Gmina Rusiec 0 0 0 

Gmina Wierzchlas 0 0 0 

Gmina Kleszczów 0 0 0 

Gmina Szczerców 2 3,3 10 

Gmina Kluki 0 0 0 

Gmina Lgota Wielka 1 1,7 5 

Gmina Nowa Brzeźnica 6 10 30 

Gmina Strzelce Wielkie 2 3,3 10 

Gmina Sulmierzyce 0 0 0 

Gmina Bełchatów 0 0 0 



Gmina Kiełczygłów 0 0 0 

Gmina i Miasto Pajęczno 5 8,3 25 

Gmina Rząśnia 1 1,7 5 

Braki odpowiedzi 40 66,7 
 

Ogółem 60 100 100 

 

17. Płeć 

Odpowiedzi: Liczebność Procent Procent ważnych 

Kobieta 12 20 60 

Mężczyzna 8 13,3 40 

Braki odpowiedzi 40 66,7 
 

Ogółem 60 100 100 

 

18. Do jakiej kategorii wiekowej może się Pan(i) zaliczyć? 

Odpowiedzi: Liczebność Procent Procent ważnych 

mam mniej niż 18 lat 0 0 0 

od 18 do 25 lat 1 1,7 5 

od 26 do 40 lat 16 26,7 80 

od 41 do 50 lat 2 3,3 10 

od 51 do 60 lat 1 1,7 5 

mam więcej niż 60 lat 0 0 0 

Braki odpowiedzi 40 66,7 
 

Ogółem 60 100 100 

 

19. Jestem: 

Odpowiedzi: Liczebność Procent 

Rolnikiem 1 1,7 

Członkiem organizacji społecznej (stowarzyszenie, fundacja, związek zawodowy, klub sportowy) 2 3,3 

Przedsiębiorcą 4 6,7 

Ze środowiska (grupy) bez osobowości prawnej (koło gospodyń wiejskich, zespół ludowy, koło wędkarskie, 

koło hobbystów i inne) 
2 3,3 

Reprezentantem podmiotu z sektora publicznego (gmina, dom kultury, zakład opieki zdrowotnej) 5 8,3 

Żadne z powyższych 8 13,3 

Ogółem 60 
 

 

 

 



 
 

 

 
 

 



 
 

 



 
 

 

 
 

 



 
 

 

 
 

 



 
 

 

 
 

 



 
 

 

 
 

 



 
 

 

 
 

 

 
 



 

 
 

 

 


